Kontrolni zadatak-Sabiranje i oduzimanje do 1000 (1)
1.Izračunaj :
  100+600=____               642+27=____                    571+86=____                 659+8=____

  370+40=____                 325+45=____                    496+74=____                 287+56=____

2.Izračunaj :
  800-400=____                756-45=____                    349-58=____                   912-74=____

  740-90=____                  885-9=____                      634-84=____                   507-88=____

3.Izračunaj zbir brojeva 769 i 96.           ____________________________

4.Izračunaj razliku brojeva 825 i 42.      ____________________________
5.Od najvećeg broja sedme stotine oduzmi zbir brojeva 68 i 9.     ___________________________

6.Izračunaj na najlakši način (koristi zamenu mesta i združivanje sabiraka):


365+79+35=_____________________________________________________________


181+48+19+252=_________________________________________________________

7.Učenici su prvog dana ubrali 395 kg jabuka,a drugog dana 75 kg više nego prvog.

   Koliko su kilograma jabuka ubrali drugog dana?

   __________________________ Odgovor: ____________________________________________

8.Crvenih balona je 275, a plavih za 90 manje od crvenih. Koliko ima plavih balona?

   __________________________ Odgovor:_____________________________________________

9.Brat i sestra su rešili da kupe mami cveće. Brat je imao 136 dinara, a sestra 98 dinara. Kada su platili cveće, ostalo im je ukupno 59 dinara. Koliko su platili cveće?
  ________________________________________________________________________________

  Odgovor:________________________________________________________________________

                   _____________________________________                          __________________

                                     ime i prezime                                                                        datum

                                    Broj bodova:                                         Ocena:

